
2023年大班半日活动方案及流程(汇总5
篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案的格式和要求是什么样的呢？接下来小
编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一
下吧。

大班半日活动方案及流程篇一

阳春三月，草长莺飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿
色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地
上的小草，也吹动了意气风发的大学生的热情。3月12日是一
年一度的植树节，植树造林为青年志愿者散播爱心提供了平
台，同时也使全院师生感受到盎然的春意。绿色有限，爱心
无限。

宗旨：公益时尚、公益生活

主题：许美好愿望、献绿色爱心

美化环境，保持生态环境，提高大家爱护花草，珍惜绿色的
责任心，让广大学生知道怎样保护树木。

三月十四日中午12：00-_：30

一、二食堂前

利用学校宣传栏进行宣传告诉大家将不用的废旧书籍捐出来，
海报，横幅。

植树造林，利在当今，锻炼自我，造福后代。



1：由宣传部到学校宣传栏进行宣传叫同学们将不用的书籍送
到一、二食堂门口

2：又体育部将所需桌椅等送到食堂门口摆好

3：由外联部联系学生会各部门，给予支持和配合。

4：活动内容：让大家知道植树节我们可以拿出自己不用的书
来捐出来给一些需要的人，那样也就等于为植树做出了贡献，
效果显著。

5、注意事项：

a)宣传时和大家讲明捐书的目的

b)要登记清楚共捐出多少本书

3月21日中午12：30-_：30以班级为单位，打扫自己的包干区。

大班半日活动方案及流程篇二

为了让家长亲身体会新课程的课堂教学氛围，共同探讨新课
程课堂教学方法，开展半日活动。下面是语文迷为大家带来
的幼儿园半日活动方案，希望对你有帮助。

一、1：30—2：30家长讲座：

1、一名老师提前到广场等候家长，把签到表准备好，来到的
家长先把签到表填写好，再由班级老师统一安排场地听家长
讲座。

2、家长讲座完成后，一名老师在班级组织幼儿，另一名老师
将家长集中在教室前面简单说一下今天的活动目的，主要是
想请家长看一下幼儿在园里的日常生活，感受幼儿平时上课



的氛围。主要流程是：

(1)科学探索《神奇的水》(要提前跟家长打好招呼，我们所
关注的是孩子自身相比以前的提高和进步，而不是只关注自
己孩子与其他孩子的比较，这样会使幼儿产生一种自卑感，
对孩子是非常不利的，孩子每次的点滴收获就是他的进步。)

(2)区域活动(老师提前准备好活动材料，活动过程中由老师
介绍活动的目的及意义)

(3)下午点(此时请家长到教室外面等候，以免打扰到幼儿用
餐)

(4)户外活动(本班主要开展的活动项目是穿大鞋和跳绳)

二、第一节教育活动课(2：30—3：00)

1、我班准备的是一节科学探索课《神奇的水》

活动准备：水的各种用途的图片、水结成冰后的各种用途的
图片、各种颜色的水

2、活动结束组织幼儿喝水小便。(10分钟时间，小便过程中
随即穿插班级所学儿歌和歌曲)

3、在班里的老师给家长讲解接下来要进行的是区域活动，介
绍区域活动的目的及意义。

三、区域活动(两老师配合3：10—3：50)

1、开放区域为：建构区、超市、益智区、阅读区、美工区

2、跟家长讲好幼儿区域活动时需要家长作为一个旁观者观看，
而不是作为参与者介入到幼儿的活动中，如果家长一味的在
旁边给幼儿提示或是大声喧哗，会打断幼儿的思路，影响幼



儿活动。

3、幼儿活动时老师在指导的同时向幼儿介绍各区域的活动目
的及意义。

益智区：主要有拼摆数的组成、大手戴戒指、按要求摆图形、
棋类游戏，数字板。(主要目的是训练幼儿按要求操作，因升
入大班后幼儿学习的数学内容渐渐增多，所以特设了益智区
请幼儿训练，每个项目都有纸类要求，幼儿可根据要求进行
操作，不用老师再去特意指导，也为幼儿创设了一个比较安
静的操作环境。)

建构区：主要目的是锻炼幼儿的搭建技巧，在搭建的过程中
也会培养幼儿的动手操作能力及想象力与空间思维能力。

超市：模拟真实的超市场景，让幼儿在买卖的过程中获得生
活经验，通过介绍商品锻炼自己的语言表达能力与人际交往
能力，在收银过程中还可以提高数学方面的知识。

美工区：根据时节和幼儿的年龄，给幼儿提供丰富的'材料，
让幼儿自己动手操作，通过剪剪、画画、捏捏、粘贴、折纸
等活动，培养幼儿的动手操作能力。拓宽幼儿的知识面。

阅读区：给幼儿创设一个相对安静的环境，让幼儿在安静的
读书的过程中，培养他们的注意力与记忆力，在与其他幼儿
交流书中内容时，更是锻炼了自己的语言表达能力。

四、下午点(4：00—4：20)

下午点之前一定要洗手，并穿插洗手前卷袖子、手放得低一
点、六步洗手法、擦手后手绢物归原处等的随机教育。

幼儿下午点时，请家长在教室外面等候，一名老师组织幼儿
吃饭(吃饭过程中穿插饭菜营养、不挑食等的健康方面的教



育)，另一名老师与家长抓紧时间布置户外活动场地。并交代
家长活动过程中的注意事项：

1、要积极参加班级组织的活动，既然来了，就大大方方的跟
孩子一起游戏，这样才能达到我们今天来参加活动的意义，
也为孩子留下了一个非常美好的回忆。

2、注意安全，很多家长与孩子在一块，老师难免会有疏漏的
地方，所以无论在什么地方都请一定要注视着自己的孩子，
确保孩子能安安全全的回家。

五、户外活动(4：20—4：50)

活动分两组，主要以亲子活动的形式出现，而且都用到我们
平时的户外活动器材。

1、穿大鞋，家长与幼儿合作共穿一双大鞋

2、跳绳，家长与幼儿以各种形式跳绳(套跳、、、、、、)

六、活动结束

活动结束后，交代家长具体的事项，请幼儿与家长安安全全
回家，过一个愉快的周末。

一、活动目标：

1、向家长展示我园的办园理念、课程特色和教学过程。

2、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活学习情况;了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动。

3、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热
情。



4、培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力与勇气。

二、活动时间：2015年11月9日下午2:30---4:00

三、活动地点：大班活动室

四、开放内容： 半日班级活动

五、活动流程：

(一)2:00----2:30起床整理被褥、如厕、午检、喝水、吃水
果

(二)2：30----2:40家长签到，幼儿进行午间活动

(三)2:40----3:10室内教学活动展示

(四)3：10----3:30室外“八个一”活动展示

(五)3:30----4:00亲子游戏

(六)家长填写开放日活动反馈意见表

(七)教师小结，家长带幼儿离园

具体活动内容如下：、

歌表演：《小树叶》、《秋天多么美》、《戏说脸谱》(选
段)、《幼儿园里好事多》

数学知识展示：

复习1----10顺数、倒数。

认读30以内的数。



口述2、3、4的分合法。(分组与点名回答)

口算2、3、4的加、减法(教师出题，幼儿抢答)

让幼儿自编4的加、减法应用题。(点名回答)

让幼儿在黑板上展示5、6的分成。

幼儿进行5的加减法抢答。

让幼儿自编5的加减法应用题。

亲子游戏：

(一)穿大鞋：

玩法：由一名家长与一名幼儿参加，家长脱下鞋子坐在场地
另一边，幼儿穿上家长的鞋子站在另一边，听到口令以后，
幼儿出发向家长走去，走到家长那，帮家长穿上鞋子，家长
背起幼儿跑向场地另一边帮助幼儿穿好鞋子，看谁先完成，
速度最快的家庭胜出。

(二)套圈圈：

玩法：幼儿和家长两人三足向前跑，遇到呼拉圈要合作拿起
从头上套下，然后继续前行，绕过障碍物后，往回走最先到
达起点的家庭胜出。

(三)我给爸爸妈妈穿衣服：

玩法：一名家长在终点，幼儿在起点，哨声响起时，幼儿拿
起衣服跑向终点，给其家长穿上衣服，拉上拉链后，家长背
起孩子迅速跑向起点，先到者为胜。



大班半日活动方案及流程篇三

贡献力量，奉献绿色，收获希望。

以植树节为契机，奉献我们的力量，进行植树节活动。

截止到xx年，中国森林覆盖率仅为18.21%，占世界森林覆盖
率的60%;人均森林面积0._2公顷，不到世界平均水平的1/4，
居世界第_4位;人均森林蓄积9.421立方米，不到世界平均水
平的1/6。除去大片的非洲和阿拉伯地区的沙漠及两极的冰雪
大地，我们和发达国家的差距还要进一步加大，所以说我们
目前生存的环境可以说是相当恶劣，我们的健康，我们的孩
子前景堪忧。

请伸出我们的双手，投入到播种铺绿的活动中，让未来的孩
子也拥有一片洁净的天空和健康的体魄。种一棵树，育一片
林，活一方人，我们的人生会变得更精彩!

增强大家对植物的认识，提高大家对植物的爱护意识，增强
大家对绿化环境保护的意识。给我们的城市建设作贡献，给
我们的家园增添一点绿色，使我们的生活环境更加美丽，同
时扩大社区管理委员会的影响力。

某某大学全体学生

3月11日11点半至_点一区食堂门口

1.在学生活动中心门口设立摊点，向同学免费赠送植物种子
和花盆;

2.制作kt板介绍有关植树节的知识，普及环保知识;

3.发放宣传单;



4.现场准备一“绿色寄语”kt板，请同学在上面写上植树节标
语;

4.征集环保建议在登记表上登记;

5.在活动结束后评选出50条可行性建议，发放盆栽，放到楼
下阿姨出通知寝室来领取。

广策部购买种子盆栽和宣传工作(包括两张tk板和一条横幅);

文体部购买活动所需的水笔、标签等用品;部长安排。

大班半日活动方案及流程篇四

分组有序游戏，比赛哪组合作得最好，速度最快为胜利。

注意活动量要适宜，热了先休息一会再活动。

晨间操：

能有序神气的做操。

有精神的踏步走。

晨间谈话：谈谈今天家长活动的内容要求

目标谈话：知道今天我们家长会活动的步骤和主要活动内容。

知道在活动中拿出最好的表现给爸爸妈妈看，能把自己的高
兴藏在心里，较好的约束自己的`言行。

折纸：可爱的动物

1、学习看图谱折纸的基本方法。



2、会自己看着图谱折1——2种小动物。

1、幼儿折纸范例5张，教师折纸范例一张

2、正方形彩色纸，剪刀若干

一：集体活动，学会看图谱

1、谈话：小朋友们会折纸吗？今天老师要和大家一起来学一
种新的本领——看图谱折纸。瞧，这就是图谱，学会了看图
谱折纸，以后我们想折什么，一看图谱，自己就会了，多棒
呀。

2、教师出示图谱（兔子），引导孩子自己看图谱。

师：你能看懂什么？请你来告诉大家。（个别孩子示范操作）

引导幼儿弄清楚箭头，虚线的意思，知道按步骤折纸。

3、个别学习活动，自主选择图谱

老师能看着图谱折出一只小兔子来，厉不厉害呀？你们也能
变得和我一样厉害，老师这里还有很多图谱，我们一起来看
着图谱折一折。

（1）自由结队分组，自主选择图谱尝试折纸，遇到问题同伴
间互相交流，学习，也可以请大人帮忙。

（2）折好后把作品贴在宝宝档案上，然后提一个关于这个动
物的问题，请家长帮忙记录并作出解答。

（3）活动结束后，要把自己用的东西收拾好。

4、展示评价欣赏作品。



大班半日活动方案及流程篇五

教室白板及环境布置（字幕：欢迎您的到来）

1、时间（不要来的.太早、在8:05——8:30入园）8:20外出
活动

2、准备：汗巾、晨间器械（跳袋、房车、自制飞盘）…注意
安全、防止出汗

严房车包跳袋王飞盘

过度：严老师组织孩子排队站点、王老师带孩子收器械、包
老师协助工作。

注意事项（要求孩子有力度地做操）江南sytal

过度：

1、严老师组织孩子排队进班、王老师带孩子收器械、包老师
协助工作、收汗巾。

2、包老师组织小朋友上厕所、王老师组织家长坐下来，严老
师组织小朋友。

1、时间：9：10——9:25

2、内容：提出活动中的要求、欢迎家长到来及展示所学诗歌

小朋友们家长们早上好，首先很高兴各位家长百忙之中抽空
前来参加我们凤凰家园幼儿园中大班的家长半日开放活动，
有几点注意事项希望大家能够积极配合我们，第一在活动过
程中请把手机调成在活动或者静音，实在有电话要说请在不
打扰旁人的情况下悄悄地到室外通电话，第二，在活动过程



中请不要随意走动，给宝贝们做个表率。

孩子们，今天你们的家长到班上来跟你们一起上课，你开心
吗？严老师、王老师和包老师也很开心的，所以今天我们宝
贝们的表现要比平时更棒，好吗？这学期，我们学了很多的
诗歌、歌曲、故事。现在，我们就来把所学的诗歌说给爸爸
妈妈们听好吗？《咏柳》《咏鹅》《静夜思》《悯农》《相
思》《寻隐者不遇》《江雪》《xx》。

1、时间：9:30——10:10

2、内容《助跑跨跳》

3、注意事项：包老师配合，王老师安排家长们可站、可坐。

过度：请家长们和小朋友们去入厕、椅子不要动。10:12

1、时间：10:15开始——10:40

2、内容：

1、2人3足

2、踩泡泡

3、小人穿大鞋（预备活动、看时间而定）

总结会：看ppt


